

移空调的竟把原装件“顺”走了

“野摊子”移机、充氟一次花了1500元

本报7月21日讯(记者 任磊 实习生 李胜男)最近,济南被高温笼罩,市民任先生发现去年刚刚移机到新家并且充了氟利昂的空调又不制冷了。找到产品售后查看发现,当初自己找的“野摊子”移机人员竟然偷换了原装配件,氟利昂也早已跑光。记者调查发现,目前市场上空调移机费用相差较大,尤其是一些“野摊子”,收费高且不保证质量。

移机加充氟 花了1500元

最近几天,济南持续高温,市民任先生打算开空调降温发现去年刚充了氟利昂的空调又不制冷了。

据任先生介绍,去年8月份母亲搬到了槐荫区一小区,当初住的家里有一台空调是2010年买的,一直在正常使用,就打算找维修人员移机到新家。“当时找了该品牌售后人员,但是夏天人家售后太忙了,不接受旧机器移机。我从报纸上看到有移机广告,就找了一家。”

“移机人员说的挺好,可是上门维修时,又多收了不少费用。”任先生表示,维修人员开始报价120元,上门后又加了不少名目,包括拆机费、吊板、人工费等,移机费共花了800元。移到新家后,移机人员表示新机需要充氟,又说空调冷凝器的铜管坏了,需要更换管子。如此一来,任先生又花了700多元。

“移机一次花了1500多元,顶买一台新机器的钱了。”任先生提起这事就很气愤。今年他开



▲空调移机和充氟,应选择正规厂商。本报记者 周青先 摄(文图无关)
▶空调移机的野广告随处可见。实习生 李胜男 摄

空调时,发现空调又不制冷了,于是,他找来品牌售后服务人员进行维修。维修人员查看后,结果让他大吃一惊。“维修人员说空调一点毛病都没有,根本不需要更换什么配件,那个移机的人实际上把原装的冷凝铜管给偷换成了铝制的,导致氟利昂跑光了。实际上,大部分品牌早就不能使用这种材料了,因其容易引起空调爆炸。”

市场无统一标准 “野摊子”乱收费

21日,记者以移机为由咨询了济南市几家空调移机单位发现,不同的公司收费标准不同,服务项目也参差不齐。

空调挂机的移机费,一家收费是120元,另外一家收费180元,有的是拆装费和移机费分开算,有的是两项合算;充氟有的单位按压力收费,一个压力从30元到80元不等,有的则按机型收费,1P到1.5P的机型收费100元,2P的收费200元。另外高空作业费、打孔费、吊笼等都需要另外收费。

记者联系了某品牌空调

售后人员,据该工作人员介绍,济南市场上空调移机费用没有统一的标准,各家厂商大多根据自己产品和市场情况自主定价。“有的厂家实行的是全国统一定价,还有的厂家包给各个维修点,价格有浮动余地。”

对于那些维修“野摊子”来说,价格就相对混乱,服务也难以保证。“他们先用低价吸引消费者,然后通过各种名目增加收费,让消费者难以招架。”

“野摊子”猫腻多 移机需谨慎

“空调移机确实存在不少猫腻。”据济南市工商部门工作人员介绍,市民从一些小广告上找的维修人员大多不够正规,维修过程有不少猫腻,应引起注意。

该工作人员称,不正规的维修人员会偷偷将铜管弄坏,然后告诉客户铜管坏了需要换。甚至偷梁换柱,把顾客原装完好的产品换成劣质品,再回收进行变卖。

据某公司专业维修人员介绍,家里连接空调室内外机的铜管一般不会损坏,正规品牌的产品,五年内很少有损坏的。铝管也叫“黑心管”,非常便宜,任先生家里换的铝制冷凝管内早就不能使用了,因其很容易引起爆炸。

据工商部门工作人员介绍,很多不正规维修摊位还会在氟利昂上做文章。移机过程中,一些不正规的移机工人会故意说要把氟利昂放掉后再移机,实际上这是他们在忽悠消费者,移机时不一定要放掉氟利昂。充氟时,他们用压力表进行虚假检测以显示缺氟,并对空调充氟,实际上一点也没有充进去。

该工作人员提醒,市民在移机时,要找正规维修公司或者厂家售后,尽量不要轻信小广告上的维修服务。“最好留下维修人员的联系方式和身份信息,知道店面在哪里,到时候出了问题也能找到。”

五星级标准酒店开放盛典7月19日成功举行,千人共庆

碧桂园十里金滩:配套不只停留在沙盘上,已是一座城

首付2.8万起,全新一线海景约42平小户型震撼上市

7月19日,北中国滨海五星级标准酒店开放盛典暨第二届海滩国际狂欢节开幕式,全国媒体新闻发布会成功举办。来自北京、上海、南京、青岛、烟台等100多家国内知名媒体、上百家旅行社、百名业主高朋满座,齐聚青岛东—碧桂园十里金滩,见证这一历史时刻!



五星级标准酒店盛大开放, 配套大城如虎添翼

碧桂园凤凰国际酒店管理有限公司是国内规模最大、实力最强五星级品牌酒店集团之一,中国本土饭店管理公司(集团)30强。十里金滩酒店是凤凰国际酒店管理公司的第46家酒店,也是青岛东滨海线规模最大的五星级标准酒店。

300多间客房绝大部分一线海景套房;10个不同风格的多功能豪华宴会厅,其中凤凰国际宴会厅可容纳高达千人的宴会;酒店同时配备健身房、棋牌室、乒乓球



室、瑜伽室、儿童乐园、网球场、水疗中心等娱乐设施齐全;海滩游乐设施、无边际泳池也已投入使用;凤凰轩中餐厅、爱琴海西餐厅、红品海鲜餐厅等位开放。

青岛大学附属医院医疗中心签约运营, 优享养老不二之选

本次发布会当日,碧桂园十里金滩与青岛大学附属医院正式签约,十里金滩医疗中心正式成立,为业主提供健康体检、饮食身体指导、日常疾病诊疗等服务,青岛大学附属医院附属院区,是省城综合性教学三级甲等医院。

22年优地地产专家碧桂园青岛东首创“7+2优生活模式”。老人家可以将市区的房子让给年轻人住,一周7天在这养老度假,还可以照顾在此上学的孙子,安置幸福晚年。让夫妻两人在市区安心奋斗事业,周末来到这度假休闲,享受生活。

首付2.8万起做业主,全新一线海景约42方小户型震撼上市

项目在售楼量充足,产品线丰富,明星热销户型多。

近期项目推出了全新升级的优地产品,仅约42㎡,首付一成,仅需2.8万起即可轻松拥有一套,是优地养老投资的不二之选。升级版的户型整体空间布局更合理更科学更舒适。

另外也有其他很多可供选择的户型:98-89㎡精美海景洋房,大部分总价26-66万元为主;128-174㎡精美双拼别墅,118-171万元为主;让更多家庭在十里金滩拥有梦寐以求的海滩度假房!

碧桂园集团不惜重金以百亿巨资铸就一城冬有温泉夏有海景观赏花赏景的四季温泉度假胜地!同时,碧桂园十里金滩携手四海友家旅游地产托管公司,可为您提供房屋托管代管经营及度假交换服务。

相关链接: 【清凉·海】邀请8000万 请业主幸福度假

碧桂园十里金滩巨资投入8000万邀请业主回家度假活动,【清凉·海】盛夏狂欢活动,向每一位业主赠送价值12988元会员卡!同时,金滩业主在7月20日-9月30日推介亲友购买金滩房子,可额外获赠管理费;获新购物业面积,老业主可获得6年物业管理费,新业主可获得9年。度假热线:4006-886-886。

特别提示: 齐鲁晚报携手碧桂园十里金滩招商团购,高层住宅5千,商铺、双拼住宅1万,立享9折,最高可享30万优惠。 周末两天,看海、逛沙滩、泡温泉、赏海鲜、看演出。

齐鲁晚报购房俱乐部碧桂园十里金滩看房热线:

0531-58783799
58780799